
	Drobne przyjemności - kolekcje wiosna-lato na MYSIEJ3



Lubisz śpiew ptaków, które wróciły już z ciepłych krajów i które wraz z pierwszymi promykami słońca budzą cię codziennie rano? A może uspokaja cię dźwięk wody, która pełna życia przelewa się w fontannie. Wraz z nadejściem wiosny automatycznie wytężają się wszystkie nasze zmysły, poszukujemy pozytywnych bodźców, cieszymy się drobnymi przyjemnościami.

Świat widzimy trochę jak przez różowe okulary - zabaw się tym powiedzeniem i spraw sobie nowy model naprawdę różowy od Gloomy Sunday. Jeśli chcesz przywitać wiosnę w kolorach, wybierz się na 2 piętro do sklepu Balagan - tu czekają na ciebie amarantowe, czerwone i zielone sandałki i inne wiosenno - letnie modele. Wygodne, piękne - jesteśmy pewni, że dodadzą ci energii i nie zmęczą twoich stóp podczas wiosennych spacerów. Jeśli nie boisz się kolorów nie musisz ograniczać się do przykuwających uwagę dodatków - wybierz zwiewną sukienkę w czerwone i różowe kwiaty z butiku Svoi - podkreśli twoją kobiecość i rozświetli nawet ponury dzień.

Podobno każda kobieta kocha biżuterię - jeśli tak jest i z tobą, to zanurz się w orientalny świat Wietnamu wraz z kolekcją Vietnam projektantki Anny Orskiej. Długie czerwone kolczyki wyróżnią cię i dodadzą charakteru najprostszemu strojowi. Jeśli drobną przyjemność chcesz zachować tylko dla siebie, nic nie będzie bliżej ciebie niż bielizna - delikatna, wygodna, seksowna i w pastelowych kolorach - niech twoje ciało też odczuje wiosnę.

Małe przyjemności czerpiemy wszystkimi zmysłami, zwróć więc też uwagę na tkaniny i materiały, które wybierasz: miękkie białe dżinsy od Bynamesakke, płócienna torba z butiku Svoi czy też ceramiczne naczynia z NAP. Wiosna to też czas porządków - minimalistyczne pojemniki na różne drobiazgi znajdziesz w 8288 concept store - gwarantujemy, że te detale dodadzą charakteru i uroku twojemu wnętrzu. W temacie porządkowania przestrzeni wokół siebie z pomocą przybywa MUJI wraz z prostymi i funkcjonalnymi pojemnikami oraz całym zestawem do sprzątania - to moment, w którym zdajesz sobie sprawę, że uporządkowany świat jest po prostu lepszy, a samo sprzątanie może być przyjemne.

Wiosna i lato wypełnione są radosnymi chwilami na świeżym powietrzu - przygotuj się już teraz na piknik czy na plażę - w sklepie NAP znajdziesz fascynujące plecione torby - idealne, by wrzucić najpotrzebniejsze rzeczy i zaszyć się. 

W końcu zadbaj o siebie, swoją skórę, oczyść się. Alba1913 Face to luksusowe, wegańskie kosmetyki do codziennej pielęgnacji twojej twarzy. Dzięki nim przekonasz się, jak wielki wpływ na naszą skórę i nie tylko mają naturalne surowce, z których powstają. 

Nie zapominaj też o drobnych przyjemnościach dla twojego żołądka - skuś się na pyszny koktajl warzywno-owocowy, który będzie niczym witaminowa bomba dla twojego organizmu - usiądź na leżaku w kawiarni Deli3 i poczuj, że ta chwila należy tylko do ciebie. 

W weekendy nie siedź w domu, wyjdź, spotkaj się ze znajomymi, odkryj coś nowego, zainspiruj się - 7 kwietnia wybierz się na Święto Kwiatów, zadbaj o to, by twój dom, balkon czy taras był pełen zieleni. 28 i 29 kwietnia nakarm duszę i wybierz się na spektakl Mistrz Manole. Od 20 maja przez tydzień czeka na ciebie wystawa fotografii w Leica Gallery - “Smak Wiśni” to 12 fotografii pokazujących przebieg ludzkiego życia. 


Dodatkowe materiały oraz zdjęcia znajdziesz na stronie www.mysia3.pl.
Facebook: facebook.com/mysia3
Instagram: @mysia3official

